v UPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIU
AC SHEPTUA
CpefHwuit NpAMOA TOK lrav 500 A
MoBsTOpstoLLeecA UMMYbCHOE U
DRM
HanpaeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 400 - 1600 B
MoBsTopstoLLeeca UMNYbCHOE 06paTHOE HanpsXKeHue Urrm
Bpems BbIkNtoYeHUA tq 320 mKkc
Uorm, Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpsaxeHuto 4 6 8 10 12 14 16
T, °C -60+125
NPEAE/IbHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHusn EavHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o603HaueHue napamertpos n3mepeHus

MoBTOpAtOLWEECA UMMNYNbCHOE HANPAXEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUM, Virm 400-1600
T;=-60...+ 125°C
MosTOpAtOWEECA UMNYNbCHOE 06paTHOE HaNpAXKeHUe,
T;=-60..+ 125°C Vraw 400-1600 5
HenosTopsAatoLlieeca UMNYAbCHOE HaMNpPAXKeHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 500-1700
Tj=-60..+125°C
HenosTopsatoleeca umnyabcHoe 0bpaTHoe HanpsXeHWe,
T,=-60 ...+ 125°C Vrsm 500-1700
MOBTOPAOWMIACA MMMNYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOpPAOWMACA MUMMNYAbCHBIN 06PaTHbIN TOK, Ioam / 1rem 30 MA
Tj =125°C, VD/ VR=VDRM/ Vrrm
MaKcMManbHO A0NYCTUMBbIN CPeAHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOSIHUM

’ | 604 A
f=50Tw, T = 85 °C T 250
Tc = 70 OC
[eicTByIOLNIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,

| 1178 A

Tc=70°Cf=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 11 A
T,= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc TSM K
3aLlWUTHBIN NOKasaTeNb I’t 6.05¢10° A’c
KpuTnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUMU, .
T,= 125°C, Vp = 0.67Vpry, lr= 1000 A, (dir/dt)cre 200 A/MKc
lrig=2A,t. =1 MkKc, f=50T1,
Kputnyeckaa cKopocTb HapacTaHUA HaMNpPAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUY, (dvp/dt)eic 1600 B/MKc
Tj = 125°C, VD = O.67VDRM
MaKcuManbHasa MOLWHOCTb YNpaBaeHus,

- Pem 4 BT
NMOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +125 o
TemnepaTypa XxpaHeHuUA Tetg -60... +50
asenergi T143-500-16 1un33




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBsHoe 3HaueHuMA napameTpos EavHMLa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3Hauenmne MWH. ™n. MaKc. nsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Y 1.80
T,=25°C, I1=1570 A ™ ] ] ‘
MNoporosoe HanpaAxeHwue, v 110 B
T, =125°C, 1;=785-2355 A 1o i i ‘
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue, 0.57 o
r - - .
T, = 125°C, I; =785-2355 A T MEM
Bpems 3a4epKKN BRIOYEHWUS, N i i 3.0
Tj=25 OC, VD=O'67VDRMI |T=500A, IFG=2 A, t = 0.5MKc d ’
Bpems BbIKNOYEHWUS, MKC
TJ: 125°C, lr= 500 A, le/dt =-5 A/MKC, Vg2 100 tq - - 320
B, Vp = 0-67VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Tj= 125°C, Ir= 500A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr - - | 12000 mkKa
ToK yaep»KaHus,
T;=25°C,Vp=128 hy ; ; 300 mA
TOKBKAKOYEHMS, A
T;=25°C, Vp=12B, lig =2 A, t, = 0.5 MKC . ; ; 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOSHHOE HaNpPsAXKeHWE ynpasaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 5.0 B
T,=25°C o 25
T,=125°C 2.0
OTNMpaoLLNI NOCTOAHHBIM TOK YyNpaB/ieHus,
VD =12 B,T] = ‘GOOC | 500 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus, 8
T;=125°C, Vp = 0.67Vpgu Veo 05 i i
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, | 10 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vpru 6D - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTMBAEHUE NEPEXOS, - KOPMYC,
DC: pBycTopoHHee Rihio) . . 0.034
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih-ca) 0.068
DC: co cTopoHbl KaToga Rth(j-ck) 0.068 °C/BT
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
LBYCTOPOHHEE OX/1aXaeHne Rth(c-h) - - 0.01
OZHOCTOPOHHEE OXNaXkaeHune 0.02
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0.24 - Kr
Ycunne cxatuna F 13.5 - 16.5 KH
MaKcuManbHO fOoNyCTUMOE YCKopeHue (B a i i 100 m/c
CXaTOM COCTOAHMM)
PaccToaHMe nNo NnoBepxHOCTU U30AATOPA OT KaToAa A0 aHoA4a D, - 17.9 - MM
asenergi T143-500-16 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT42, T.C2

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblit KaToa;

G — yNpaBAAOLWMIA 3NEKTPOS;
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